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Montessori koolitusühing MTÜ, рег. Код 80231423 (далее именуемая «Организация») - это добровольное объединение юридических и физических лиц, действующих в общественных интересах. 
1.2. Организация называется «Montessori koolitusühing MTÜ » и находится в Таллинне, Эстонская Республика. 
1.3. Организация является независимой организацией и не является частью какой-либо другой организации. 
1.4. Задачами Организации являются:
1.4.1 Последовательное и инновационное использование альтернативных  технологий в преподавании и обучении, разностороннее развитие личности ребенка, пропаганда здорового образа жизни. (Работа с детьми)
1.4.2. Внедрение и развитие альтернативного метода М. Монтессори среди родителей, педагогов, студентов и других заинтересованных лиц, использование образовательной программы воспитания детей и других научных методов. (Работа с родителями)
1.5. Для достижения своих целей Организация  осуществляет следующие виды деятельности:  Внедряет, развивает и использует  научный метод Марии Монтессори  в дошкольном и школьном образовании, который направлен ​​на стимулирование самообслуживания, самообучения и саморазвития ребенка:
• консультирует и обучает родителей в применении научного метода М.Монтессори в развитии ребёнка; организует и проводит лекции, семинары, конференции, конгрессы, тренинги, форумы, круглые столы для педагогов, специалистов, родителей, нянь, гувернанток, студентов и других лиц, интересующихся методом М. Монтессори и другими альтернативными, гуманистическими методами, ориентированными на образование, внедрение и дальнейшее развитие метода М. Монтессори.
 • создает условия для гармоничного развития, обучения и воспитания ребенка во всех его аспектах.
• организует дневной уход, детский сад, обучение в начальной школе, дополнительные занятия в соответствии с методом Марии Монтессори.
• Сотрудничает с преподавателями и аудитами в области образования на местном и международном уровне.
 • Организует и проводит мероприятия, экскурсии, туры, тематические мероприятия для детей и молодежи (в том числе детей с особыми потребностями) на основе метода М. Монтессори и других альтернативных методов.
 • Организует кухню здорового питания.
• организует семейную школу для родителей. (Школа для родителей)
Организует лицензированную   школу для повышения квалификации  учителей в обучении детей по методу Марии Монтессори. (Работа с педагогами и студентами)
• Участвует в различных программах, организует и проводит проекты, привлекает к своей деятельности студентов, волонтеров, педагогов и других заинтересованных лиц из Эстонии и других стран. 
• Организует мероприятия по созданию и основанию эстонских и балтийских ассоциаций Монтессори.
• Создает благоприятную, развивающую среду и организует мероприятия по профилактике заболеваний для людей с инсультом и другими диагнозами. (Работа с престарелыми людьми с нарушением здоровья.)
• Проводит благотворительные кампании для детей и родителей из группы риска (таких как безработные, неблагополучные семьи, детские дома, одинокие родители, дети, нуждающиеся в дорогостоящем лечении и т. д.) (Благотворительность/предоставление места с минимальной оплатой)
• Предоставляет печатные материалы (Перевод книг М.Монтессори/книгопечатание)
 • проводит экологическую деятельность. (Пропаганда/деятельность по охране природы/ окружающей среды)
• проводит деятельность по развитию гражданского общества. (Предоставление волонтёров из своей организации для различных детских мероприятий по образованию, а также в детские дома, дома престарелых и т.п.)

 Организация открыта для дополнения новых задач.
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